

# Академія

РЕГІОНАЛЬНА  
МОЛОДІЖНА  
ГАЗЕТА

№10 (16) 23.12.2002

... And the Earth turns around only for YOU

вітаємо!



Шановні колеги, дорогі друзі!  
Я маю добру нагоду кожного з Вас, кому дорога наша Альма-матер, хто любить і цінує академію, привітати з найкращими із свят – Новим, 2003-м роком та Різдвом Христовим!

Відходить у минуле рік 2002-й, а разом з ним стають історією вузу події, що змусили говорити вголос з гордістю і шаную про молодий вуз – Українську академію банківської справи: срібна медаль на Міжнародній виставці навчальних закладів, перший випуск юристів з дипломами спеціаліста, відкриття Універсального легкоатлетичного манежу олімпійського зразка. В цюдених буднях академії народжуються нові наукові роботи, на різних рівнях удостаються найвищих відзнак студентські таланти. Конференції, презентації, семінари – вузівське колесо життя набирає оберті...

У переддень Новорічних та Різдвяних свят бажаю всім вам, дорогі друзі, приємного настрою, успіхів та удачі у всіх добрих справах. Хай ваші душі будуть відкритими для любові, а серця – щедрими на тепло та людяність!

Хай Новий рік принесе у ваші домівки радість і благополуччя!

Ректор  
Української академії  
банківської справи,  
доктор економічних наук, професор

Анатолій Спіфанов

прогноз

Світла й добра вам у Новому році!

2003-й –  
рік Кози



Згідно зі східною календарною традицією, наступний рік має назву Водяної (або Чорної) Кози. Вона є символом терпіння, гнучкості і компромісу. Це буде вдалий рік для світової політики і дипломатії – такий собі тихий сезон пошуків глобального миру і міжнародної згоди. Світова і регіональні економіки у цьому році матимуть непогані перспективи подальшого поступу.

Натомість у природі пануватимуть дещо інші настрої. За спостереженнями стародавніх китайців, які, начебто і опрацювали у свій час періодичну календарну сітку, звану нині східним астрологічним гороскопом, у рік Кози варто очікувати певних природних катаклізмів. Посухи, неврожаї, пожежі, землетруси – ось далеко не повний перелік сумних «вибриків» Водяної Кози.

Що ж стосується поведінки Богородатої по відношенню до людей, то

чогось позитивного й обнадійливого тут взагалі обмаль. Вважається, що рік цей – небезпечний з огляду на підвищений ризик долучити до арсеналу власних болячок ще кілька нових проблем зі здоров'ям. Вразливі до панування Кози на астрономічному обрії будуть нирки, серцево-судинна та нервова системи. А якщо додати сюди ще й ризик, пов'язаний з онкологічними проблемами, хочеться просити небесну рога-ту красуню не приходити взагалі...  
Аби хоч якось применшити сум-

не враження від озвучених вище «перспектив», варто, мабуть, вкотре нагадати, що різного роду прогнозування – річ, за великим рахунком, невдячна. Тож, сподіватимемося, у наступному році серйозні проблеми такі оминуть кожного з нас, а рік Кози – цієї невтомної людської помічниці – запам'ятається нам виключно з позитивного боку...

Юлія КОХАН

заходи

## Програма святкування Нового 2003 року в УАБС

24 грудня  
16.30 – Телевізійна зйомка „Новорічна кліптоманія“  
Біля головного корпусу академії

25 грудня  
17.00 – Зустріч-концерт для співробітників академії „З любов'ю, під Новий рік...“  
Актовий зал корпусу № 2 академії

26 грудня  
19.00 – „Молодіжна вечірка в стилі данс-шоу“ для студентів вищих навчальних закладів м. Суми.  
Легкоатлетичний манеж

27 грудня  
19.00 – „Молодіжна вечірка в стилі данс-шоу“ для студентів Української академії банківської справи.  
Легкоатлетичний манеж

28 грудня  
19.00 – „Молодіжна вечірка в стилі данс-шоу“ для старшокласників шкіл, коледжів, технікумів.  
Легкоатлетичний манеж

29 грудня  
18.00 – Шоу-програма для співробітників „Новорічне кабаре“  
Нічний клуб „Фортуна“

конкурси

## У Манежі був справжній фурор -

За сприяння УАБС змагання з сучасних танців в Україні пройшли на європейському рівні

Неповторний феєрверк стрімких танців, невпинного ритму, відточених рухів, пластики і артистизму втамував «спрагу» шанувальників та вболівальників, які зібралися підтримати друзів і насолодитися виступами своїх ровесників у прекрасному Універсальному легкоатлетичному манежі, де проходили міжнародні змагання з сучасних танців «International UABS Trophy - 2002», організовані Асоціацією сучасного та естрадного танцю України. У стінах Манежу зібралися учасники з Росії, Білорусі, Азербайджану та багатьох міст України: Києва, Харкова, Дніпропетровська, Донецька, Черкас, Кіровограда, Херсона та Одеси. Юні танцюристи прибули до Сум із «групою підтримки» - зі своїми тренерами, друзями та рідними. Протягом двох днів, поки тривали змагання, учасники знайшли собі нових друзів, багато спілкувалися і отримали величезне задоволення від участі в такому представницькому турнірі.

Суми були представлені двома

досить конкурентними колективами: «Фурор» та «Імпульс». І треба сказати, сумчани тримали марку і виглядали цілком професійно, оскільки серед них були призери чемпіонатів України та Європи. Загальне захоплення викликав виступ київського столичного колективу «Юріс», що показав високий клас у різних видах танців.

Учасники змагалися в таких категоріях: брейк-данс, диско, хіп-хоп, данс-шоу та інші. Волю до перемоги демонстрували всі з однаковою силою, хоч «лаври» дісталися далеко не всім.

Так, скажімо, серед початківців у категорії хіп-хоп (соло) І місце посіла Поліна Новікова («Фурор»), а ІІ - Аліна Стрибо («Фурор»). Щодо професіоналів: 4-кратним чемпіоном став Гліб Маковенко («Юріс», Київ). У категорії брейк-данс (початківці-дорослі) лідував також сумчанин Олександр Єршов. Першу сходинку п'єдесталу віддали також сумчанкам: Вікторії Мороз, Світлані Бузюк. Срібний призер - дует у складі Інни



Максименко та Людмили Чирченко. Сумський колектив «Пігмаліон» посів другу сходинку в категорії данс-шоу. Перерахувати всіх переможців і складно, однак всі виступи були просто блискучими, а свято танцю вдалось яскравим і незабутнім.

Навіть киян, збалуваних феєрверчними паладами спорту, сумчанам вдалось приємно здивувати такою прекрасною спортивною базою, якою є Легкоатлетичний манеж УАБС. Звичайно, організатори дуже вдячні академії за підтримку і сприяння у проведенні турніру. У листі-подяці ректору УАБС А.Спіфанову від президента АСЕТУ О.Гладиша, зокрема, говориться: «Маємо надію, що проведення таких заходів під егідою Української академії банківської справи стане традицією, і представники з різних країн СНД та дальнього зарубіжжя матимуть можливість змагатися у спортивній споруді міжнародного рівня, якою, безумовно, є Легкоатлетичний манеж».

СВЯТО

Дорогі викладачі,  
співробітники, студенти!

Щиро вітаю вас  
з Новим роком та  
Різдвом Христовим!

Профспілка співробітників академії докладає чимало зусиль для того, аби вам, шановні колеги, жилося затишніше і спокійніше у стінах рідного вузу. Ми і надалі в міру своїх можливостей обатимо про ваш соціальний захист, підтримуватимемо у всьому.

Від душі хочеться побажати, аби у кожного з вас у новому році відбувалися лише приємні, світлі події. Зичу всім міцного здоров'я, нових успіхів, здійснення найсміливіших планів й найсміливіших мрій! Хай доля щедро обдаровує вас достатком, вірними, надійними друзями, і наснагою на добрі справи, родинним затишком, великим щастям!

Голова комітету профспілки викладачів і співробітників Української академії банківської справи  
Семен Сасенко

Віталій СФІМЕНКО, Леонід ПИЛИПЕЙ

КВН

Наталія ДАНИЛЕНКО

## Третя сходинка на п'єдесталі гумору

Свято гумору, дотепів і жартів упродовж двох днів вирувало у приміщенні обласної філармонії. Асоціація «КВН України» провела І тур студентської ліги команд КВН держави. Цього разу господарями і організаторами веселого студентського заходу виступили Українська академія банківської справи та міське управління у справах сім'ї, молоді та туризму. У параді трьох ігор взяли участь 9 команд з різних кутків України – Києва, Херсона, Одеси, Мелітополя та ін. У серйозних змаганнях спробувала свої сили і команда УАБС «Прем'єр».

Свято видалося яскравим і веселим: багато жартів і сценок запам'яталися уболівальникам «кавенівців», про них ще будуть довго згадувати і ділитися враженнями. Сумчанам же особливо вдалося домашнє завдання і конкурс капітанів, в якому Андрій Пирог був на висоті.

У нелегкій боротьбі перше місце виборола іменита команда з Києва «От винта!». Друге журі присудило команді «НКВД» (Одеса), а третє –

нашій команді «Прем'єр». Для академівців, майже новачків у таких серйозних іграх, третя сходинка на «кавенівському» п'єдесталі – солідна перемога. З чим ми щиро вітаємо «прем'єрівців». Однак вважаємо, що ейфорія тут недоречна. Успіх має послужити стимулом до нової наполегливої праці.

На нашу думку, не зайвим було б скрупульозно переглянути сценарій кожній з команд на предмет доречності у них таких плоских і вульгарних жартів, як-от: про кошенят, набір для новонародженої, про Таню і т. п. Адже гумор, а тим більше інтелектуальний, має вирізнятися гострим розумом і дотепністю. Напевне, слід підсилити нашу команду вокалістами, тим паче, що голосистих і посправжньому обдарованих студентів академії не позичати. Та й кмітливості не завадило б додати.

Кожна гра – це новий досвід, нові враження, ще один крок до нових успіхів. Тож сподіваємось, що незабаром ми почуємо про нові вагомні перемоги «Прем'єра».

спорт

## Перші рекорди першої спартакіади належать збірній УАБС



Днями в стінах Універсального легкоатлетичного манежу відбулася перша по-справжньому серйозна, як на таку споруду, спортивна подія – І спартакіада навчальних закладів системи Національного банку України з державного тестування. До Сум з'їхалися представники двох філій академії з Харкова і Черкаса та Львівського банківського інституту. Разом з командою господарів змагання гості подарували усім не байдужим до його величності спорту сумчанам справжнє свято спортивного мистецтва...

Збірні команди вузів формувалися з числа тих студентів, що продемонстрували найкращі показники з вправ державного тестування у внутрішніх змаганнях. Так, збірну УАБС представляли Яна Крушинська

(МОА-81), Юлія Крикуненко (П-11), Юлія Козлова (Ф-11), Іван Молодика (М-91), Роман Молодика (М-91), Олександр Петренко (М-91), Валерій Сербрянський (М-01) та Сергій Федірко (М-01).

Проводилися змагання у кілька етапів – за окремими вправами, а остаточний підсумок по кожному учаснику підбивався вже за результатами усього комплексу вправ. Так, юнаки й дівчата змагалися у бігу на 60 м, на 1000 м, естафеті 6x200 м, у човниковому бігу та гімнастичних вправах. Власне, кожна з команд виступила достойно, що свідчить про неослабну увагу, яку приділяють питанням фізичного виховання в усіх навчальних закладах системи Нацбанку. Однак переможців таки було визначено – як в індивідуальному, так і командному заліках. Найкращою командою спартакіади стала команда Української академії банківської справи, друге і третє місце посіли відповідно Львівський банківський інститут та Черкаська філія УАБС. Що ж стосується досягнень у індиві-

дуальному заліку, то серед дівчат рівної не було нашій Яні Крушинській – сумчанка не залишила жодних шансів на перемогу усім іншим учасницям спартакіади, подолавши 60-метровку за 8,5 сек., а 1000-метровий забіг – за рекордні 3 хв. 11 сек. Друге місце серед дівчат посіла представниця Черкаської філії УАБС Тетяна Печоріна, а третє – ще одна студентка з Сум Юлія Крикуненко. Серед хлопців перші два місця потрапили у актив сумчан – Іван та Роман Молодики вкотре продемонстрували «вищий клас», тепер уже на бігових доріжках академічного краєсеня-Манежу. Третє ж місце посів Володимир Шукатка з Львівського банківського інституту.

Таким чином, перша Спартакіада студентських спортивних команд навчальних закладів системи НБУ з державного тестування відбулася. Більше того – керівництво УАБС обіцяє зробити її традиційною. А, отже, – у наступному році матимемо таке ж свято спорту, бадьорості і сили.



нагородження

## В УАБС нагородили молодих економістів

Нещодавно в Українській академії банківської справи відбулася церемонія нагородження переможців обласного туру Всеукраїнського конкурсу робіт молодих економістів „Молода економіка”. Його було організовано недержавним аналітичним центром „Інститут реформ” за безпосередньої і активної участі різних партнерських структур у регіонах держави. Таким регіональним партнером проекту по Сумській області і виступила наша академія. Завдяки підтримці керівництва УАБС, і, зокрема, проректора з виховної роботи Тетяни Шулікової, конкурс робіт вдалося перетворити на справжнє свято науки. Усею ж організаційною роботою з підготовки та проведення цього важливого і доволі знакового заходу в нашій області займався сектор зовнішньоекономічних зв'язків УАБС, керівництвом Сергія Хвостова.

Конкурс проводився у чотирьох номінаціях (серед учнів шкіл, сту-

дентів молодших курсів, студентів старших курсів, а також молодих аспірантів, викладачів і журналістів). Від учасників цього своєрідного „інтелектуального забігу” вимагалося подати до конкурсного журі роботу, що належним чином висвітлювала б ту чи іншу актуальну тему з багатого арсеналу проблем вітчизняної економіки. Так, школярам пропонувалося викласти свої думки на тему, чим, власне, їм подобається професія економіста і яким вони бачать майбутнє економіки свого краю. Діапазон і характер тем для студентів вимагав уже більш-менш серйозної фахової підготовки. Зокрема, їм пропонувалося попрацювати у таких напрямках: „Податок на нерухомість в Україні: джерело бюджетних доходів чи інструмент соціального вирівнювання?”, „Етика ведення бізнесу та проблеми економічної конкуренції в Україні” тощо. Аспірантам, викладачам і журналістам організатори конкурсу запропонували прове-

Віталій ЄФІМЕНКО

сти аналітичне дослідження(!) будь-якої резонансної події у галузі економіки. До речі, саме у цій номінації було зафіксовано найнижчу активність дописувачів-пошуковців по всій Україні – і, мабуть, не варто пояснювати, чому...

Загалом, цього року в конкурсі „Молода економіка” взяли участь близько тисячі молодих громадян України. З них – близько півсотні представників Сумщини. Однак головні премії були присвоєні серед сумчан лише у перших двох номінаціях – в інших номінаціях досить слабка активність конкурсантів не дозволила виявити переможців. Так, найкращою роботою серед учнів шкіл було визнано роботу Вікентія Чернякова з природничо-математичного ліцею Сум. Серед студентів перемогу святкувала Юлія Заковоротнона з Путинського державного аграрного технікуму. Серед академіців варто відзначити роботу аспірантки кафедри регіональної економіки УАБС Людмили Бургеї – вона здобула третю премію у своїй номінації. Окрім грошової винагороди, на переможців регіонального туру „Молода економіка” невдовзі чекатиме поїздка до столиці, де вони виборюватимуть премії вже загальнонаціонального гатунку.

Наталія ДАНИЛЕНКО

цим людям не зламатися, не загнати проблеми вглибину, а розширити свої можливості, боротися за свої права, знаходити підтримку і допомогу. „Ми всі в одному човні, і від біди ніхто не застрахований”, – наголошували лікарі.

І все ж захистити себе від хвороби можна, якщо не мати справу з наркотиками, займатися безпечним сексом, дотримуватися хоча б елементарних норм гігієни та моралі. Тому чи не найголовнішою у своїй роботі медики, які займаються проблемами СНІДу, вважають профілактичну роботу. Вони приходять у школи, вузи, інші молодіжні аудиторії, щоб провести анкетування, розповісти про шляхи зараження СНІДом, застерегти від небачних кроків.

Легковажність, бажання „піймати кайф” від наркотиків, жага гострих відчуттів, страх видатися слабким в очах товаришів – ось що переважно штовхає молодих і недосвідчених до хибних вчинків, які можуть стати фатальними. Ірина Олександрівна розповіла: лише один раз у житті хорощий хлопець, з пристойної сім'ї скористався послугами дівчини з траси. І захворів...

Щодня вислуховують лікарі подібні сповіді, щодня стикаються з чужим горем і читають у молодих очах відчай і каяття. Та вже, на жаль, пізно.

Тобі ще не пізно зупинитися і схаменитися. Застерегти себе та інших від біди.

Ксенія ПОНОМАРЕНКО

прес-клуб

## „СНІД – не тавро!”



Ми так довго називали СНІД чумою ХХ, а потім і ХХІ століття, що тепер до ВІЛ-інфекційного сформувався не інакше ставлення, як до справді чумних. А кількість цих людей, на жаль, з кожним роком зростає. Україна офіційно визнана країною, що стоїть на порозі епідемії. Напружена ситуація і в Сумській області, де на 1 листопада 2002 року виявлено 467 випадків ВІЛ-інфекції, причому за останні 3 роки зареєстровано 68,2 % від усіх виявлених ВІЛ-інфекцій. В області зареєстровано 52 хворих на СНІД, з яких 23 померли.

Ці цифри навели журналістам на обласному прес-клубі реформ наші

співрозмовники – головний лікар обласного центру профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу, головний епідеміолог області Тамара Трецька та головний інфекціоніст області Ірина Троцька.

Лікарі наголошували: ВІЛ-інфекція при звичайному спілкуванні не складає небезпеки для оточуючих. Інфекція передається переважно статевим шляхом, через кров (особливо, при вживанні наркотиків), від матері до новонародженої дитини і т.п. У світі, в тому числі й на Сумщині, зараз активно ведеться робота не лише щодо лікування уражених вірусом, а й щодо їх соціальної реабілітації. Мета – допомогти

підсумок

## 365 днів радощів на юридичному

Як добре, що є таке свято – Новий рік, коли кожна людина робить для себе підсумок зробленого за рік – така собі „авторевізія”. У навчальному закладі, особливо такому, як наш, життя просто вирує невпинно, є про що згадати, що спланувати. Тож яким він був, рік, що минає, для наших науковців – викладачів? Цим зацікавилася позаштатний кореспондент „Академіксу”, студентка юридичного факультету УАБС, і ось що почула у відповідь:

**Завідувач кафедри державно-правових дисциплін А.О.Ткаченко:**

- Кафедра поповнилась молодим викладачем – І.В. Тимошенко, П.О. Добродумов став докторантом Інституту держави і права імені В.М. Корецького. В.В.Сухонос, підготував авторську монографію. В.М. Завгородня закінчує роботу над дисертацією та здобуттям вченого звання кандидата юридичних наук. На кафедрі підготовлено 11 методичних посібників та 15 наукових статей. Також цього року ми провели безпрецедентну акцію в місті Суми – міжвузівські студентські читання з нагоди річниці прийняття Декларації прав людини. Зараз кафедра впевнено дивиться у майбутнє і готова реалізовувати поставлені перед нею завдання.

Кафедра досить часто працює в стані максимального напруження сил, але не марно, бо ми достойно витримали акредитацію.

**Завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін та банківського права Т.Г.Маркіна:**

- Для факультету цей рік був ювілейним – нам виповнилось п'ять років, ми підготували перших випускників. Що стосується кафедри, то вона значно помолодшала та збільшила обсяги. Ми прийняли на роботу п'ять молодих викладачів, серед яких наші випускники – вчорашні студенти, талановиті молоді люди. Наш викладач, Ж.В. Завальна захистила кандидатську дисертацію, а В.П. Приходько закінчив роботу над кандидатською дисертацією.

**Завідувач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін О.Ю. Щербина-Яковлева:**

- Найважливішою подією, можна сказати, святом на кафедрі цього року став захист кандидатської дисертації викладачем А.І. Зякун.

А загалом, скажу вам, з кожним прожитим роком все більше починаєш цінувати навіть найменші подарунки долі. Тому для мене минулий рік – це 365 днів, у кожному з яких були свої радощі!

**Завідувач кафедри кримінально-правових дисциплін Д.М. Лук'янець:**

- Кафедра поповнилась двома кандидатами юридичних наук: ми прийняли на роботу кандидата наук О.Ю.Звірко, а крім того захистила кандидатську дисертацію наша колега С.В. Щербак. Також, до нас цього року прийшла молода викладачка Л.М. Соловйова. На кафедрі підготовлено 2 навчальні посібники та авторська монографія.

конкурси

Людмила БОЙЧЕНКО

## Плекаймо рідну мову

Урочисте відкриття першого етапу III Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика відбулося в актовому залі Української академії банківської справи. Ідея широкомасштабного міжнародного проекту „Вивчаймо і плекаймо українську мову” започаткована Освітньою фундацією Петра Яцика (Канада, Торонто), Лігою українських мешканців за участю Міністерства освіти і науки України. Благородною метою конкурсу є піднесення престижу української мови, пошани до державної мови, формування потреби особистої причетності до процесів утвердження і розвитку української мови.

З розумінням до ідеї проведення конкурсу з української мови поставилося керівництво академії, зокрема її ректор А.О. Спіфанов, проректори В.І. Міщенко, Б.О. Дадашев, Т.В. Шулікова, декан загальноосвітнього факультету М.С. Головань, декан юридичного факультету В.В. Сухонос, які забезпечили необхідні умови для урочистого відкриття та проведення конкурсу.

До організації конкурсу багато зусиль доклали кафедра соціально-гуманітарних дисциплін академії, зокрема завідувач кафедри професор О.Ю. Щербина-Яковлева, доцент С.І. Побожій, автор цих рядків, а також бібліотека - завідувача Н.О. Петрина, бібліотекар А.В. Чернякова.

Першим на урочистому відкритті конкурсу виступив голова Сумської обласної організації Спілки письменників України В.І. Тарасенко, який назвав конкурс „Святом любові до рідної мови, високої духовності і культури”.

Учасників конкурсу привітали також член правління обласного товариства „Просвіта” ім. Тараса Шев-

ченка О.І. Дубовик, голова обласного жіночого об'єднання „Дія” В.Г. Бабич, декан загальноосвітнього факультету академії М.С. Головань, які закликали шанувати і любити рідну українську мову, наполегливо працювати над її вивченням.

Зацікавила присутніх наукова доповідь студентки юридичного факультету Марії Гриценко „До витоків української писемності і мови”.

Гаму високих почувань викликав виступ учасників конкурсу Ігора Климова та Тетяни Мельник, які красиво і урочисто виголосили рідномовні обов'язки громадян.

Як пісня, лінуло рідне слово в поезіях про українську мову, які прочитали студенти академії. Особливо зворушив слухачів сповнений тривоги і болю за українську мову вірш студентки академії Вікторії Довбиш.

Учасники конкурсу і гості відвідали також галерею мистецтв „Академічна”, де ознайомилися із художньою виставкою І.Гапаченка „Українська Венеція” і зустрілися з художником, який розповів про свою творчість.

Перший етап III Міжнародного конкурсу з української мови продемонстрував ширшу зацікавленість студентів академії в його проведенні. У ньому взяли участь більше 200 студентів. Розроблені завдання дали можливість учасникам конкурсу не тільки виявити свою грамотність, досконале знання мови, а й здатність оригінально мислити та творити рідною мовою. Переможцями конкурсу стали: Олена Кохтенко (гр. М-22), Володимир Пономарьов (гр. БС-22), Адріан Щербина (гр. БС-22), Марія Гриценко (гр. П-01). Тож побажаємо їм успіхів у новому етапі конкурсу!

конкурси

Наталія ДАНИЛЕНКО

## „Таланти твої, гуртожитку!”

„Яблуку ніде було впасти” – це цілком доречна характеристика атмосфери, яка панувала в актовому залі другого навчального корпусу, коли там проводився конкурс юних талантів. Протягом двох днів демонстрували свої обдарування юнаки і дівчата, які мешкають в обох академієвських гуртожитках. І цим ще раз довели, що в УАБС навчаються не лише інтелектуали, а й всебічно розвинуті особистості.

Щовечора, перед початком концертів, у вестибюлі розгорталися виставки художніх робіт, більшість з яких викликала щире здивування: не вже це, справді, виконали наші студенти, а не професійні митці? Серветки Вікторії Роговської, аплікації з соломи Наталії Корнусь, м'які іграшки Лариси Круглопенко (гуртожиток № 2), графіка Олени Шакіної, серветки Людмили Цюви, вишивки Ольги Бунякіної (гуртожиток № 1) та багато інших творів не могли залишити байдужими численних глядачів.

Так само викликали шквал оплесків виступи юних аматорів сцени Анни Сергієнко з піснею „Україно, моя любов!”, Яни Литовченко з піснею „Мама”, Тетяни Кириченко з власним віршем „Буду ждять”, уривок з „Кайдашевої сім'ї”... Усе це та багато іншого (цікавого і змістовно-

го) було показано студентами з гуртожитку № 2, що по вул. Якіра.

А наступного вечора студенти з гуртожитку № 1 (вул. Прокоф'єва) теж представили на суд глядачів багато цікавих номерів художньої самодіяльності, довівши, що й вони не обділені талантами.

На „ура” сприймали студенти танець „Ніжність” у виконанні Жанни Жирної та Олени Шакіної, жартівливу шейпінгову композицію „Красуня”, Ганну Сремееву з танцем „KISS”, уривок з театральної вистави „Ніч перед Різдом”, виступ інструментального ансамблю під керівництвом Сергія Жерьобкіна та багато інших номерів.

На заходах, які стали справжнім святом творчості, проректор з виховної роботи Т.В. Шулікова вручила грамоти студентським активістам і кращим артистам, подякувала за плідну роботу завідувачим і вихователям гуртожитків.

...Слухала я багатьох студентів (особливо вокалістів) і думала: „Якби сьогодні для „розкрутки” артистам не потрібні були шалені гроші, наші аматори запросто могли б виступати на професійній сцені”. Але і від теперішньої ситуації маємо зиск. По-перше, студенти здобувають більш „земні” спеціальності, по-друге, академія має таку талановиту молодь.

Факт: у Штирлиця було два двойника... три тройника і один удлинитель...  
\*\*\*

В психіатрії є поняття +Гипопотомомонстростресквиппедальнофобия+. (По латыни - +Hippopotomonstrosesquipedaliophobia+) Это ни что иное, как навязчивая боязнь ДЛИННЫХ СЛОВ.

Интересно, больной, которому поставят такой диагноз, прочитав

название своей болезни, сразу умрет или сперва помучается?  
\*\*\*

Если вы ехали в машине и вас очень сильно тряхнуло - то выйдите из неё и посмотрите на бамперы: Если погнулся передний - значит к потере денег... Если погнулся задний - значит к прибыли!  
\*\*\*

За нарушение прав человека - расстрел на месте!



презентація

## «КРАФТ-ФУДЗ» – РОБОТОДАВЕЦЬ № 1

Потенційний лідер-виробник стане таким, маючи сильну команду



Потужна компанія «Крафт-Фудз», що ставить собі за мету визнання беззаперечного світового лідерства у виробництві продуктів харчування, серед решти цінностей значає такі: «Спрямованість. Команда. Довіра». «Крафт» добре розуміє, що їй імя, якість, торгові марки створюють саме люди. Тому їх тут оцінюють, цінують, просувають вгору сходами службового росту, відповідно винагороджуючи матеріально за вкладені в загальну справу працю та інтелект.

Було б зайвим переконувати когось з таких же, як ми, споживачів продукції «Крафт-Фудз-Україна» в достоїнствах саме цього виробництва, достатньо просто їх перерахувати: торгова марка «Корона», що вже заповнила Україну шоколадом чорним, молочним, пористим – з лісовим горіхом, родзинками, з начинками: апельсиною, кавовою, «Сіеста», «Корона-Трюфель», «Коро-

на-Веселка»; торгова марка «Мілка», торгова марка «Якобс» з неповторною кавою «Монарх», «Максима», «Еспрессо», торгові марки «Естрелла», «Максвелл-Хауз» та «Люкс». Здається, ми давно вже зробили свій вибір на користь саме цього вітчизняного шоколаду, керуючись не стільки патріотизмом, скільки усвідомленням справжньої високої якості, різноманітністю асортименту, ціною, що цілком нас задовольняють.

В академію «Крафт» завітала не випадково, оскільки бачить в нашому вузі саме того партнера, який може забезпечити компанію дипломованими спеціалістами, котрі відповідатимуть усім визначеним критеріям – таким, як амбітність, повага до підприємства та споживачів, різнобічна освіченість, знання англійської мови, комп'ютерна підготовка, знання міжнародного бухгалтерського обліку, вболівання за справу. Зустріч в УАБС – це ініціатива

Антоніна КОХАН

компанії, що пересікає з інтересами сектора практики та працевлаштування УАБС, оскільки й академія дбає про кожного свого випускника, адже й вкладає в нього по максимуму.

Учасникам зустрічі, студентам, було роздано анкети, що серед решти включали питання володіння мовами, освіти і кваліфікації, рівня навичок роботи на комп'ютері. «Крафт» відбирає на практику студентів-бакалаврів і магістрів, пропонує стажування з метою створення кадрового резерву та поновлення виробництва продуктивною дієвою енергійною силою. Взаємін компанія забезпечує відмінні умови для роботи, солідну зарплатню, серйозний соціальний захист та підтримку в кар'єрі. Процес збору резюме майбутніх спеціалістів, визначення кращих, достойних – процес плановий, продуманий, зважений – це окремий напрямок роботи в компанії. Розроблено навіть спеціальний процес управління професійною діяльністю та принципи професійного розвитку.

Варто відзначити, що до зустрічі із студентством працівники «Крафт» були готові на всі сто – підготували повний, детальний роздатковий матеріал, де чітко було вказано, які фахівці потрібні і що їм запропонують, а також куди звернутись претендентам і які етапи їм доведеться пройти, про відбір резюме, тестування, перше, друге, третє інтерв'ю, пропозиції кандидату, введення на посаду.

Що ж, «День компанії» в УАБС видався досить вдалим. І хрумкаючи свіжими чипсами, вафельками та ласуючи коронованим шоколадом, певне, багато хто захотів спробувати себе на роботі в успішній міжнародній компанії «Крафт».

конференції

## Захистити права людини що може бути важливішим? у цьому учасники студентських читань були одностайними

Вперше не лише в стінах Української академії банківської справи, а й у Сумах пройшли міжвузівські студентські наукові читання, присвячені річниці прийняття загальної Декларації прав людини. Зініціював ці читання декан юридичного факультету УАБС, кандидат юридичних наук, доцент В.В. Сухонос. На цю пропозицію, окрім господарів заходу, Банківської академії, відгукнулися всі сумські вузи, в яких готують майбутніх правознавців: філія Національного університету внутрішніх справ в м. Суми, Сумський державний університет, Сумський національний аграрний університет, Сумський державний педуніверситет, МАУП, Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна». Студенти детально розглянули тему: «Права людини в сучасному світі: міжнародний досвід України».

Відкриваючи наукові читання, проректор з наукової роботи УАБС В.І. Міщенко наголосив, як важливо у нашому мінливому, суперечливому світі захистити права окремої людини. Володимир Іванович висловив сподівання, що саме ця молодіжна аудиторія в майбутньому буде об'єктивно і компетентно захищати права своїх співвітчизників.

Після пленарного засідання студенти разом із своїми викладачами працювали в таких п'яти секціях: «Теоретичні, історичні та політичні аспекти прав людини», «Конституційно-правовий захист прав людини», «Захист прав людини у міжнародному праві», «Цивільно-правові засоби захисту прав людини», «Кри-

Наталія ДАНИЛЕНКО

мінально-правові засоби захисту прав людини».

Студенти підготували змістовні виступи, продемонструвавши глибокі знання. А численні питання від аудиторії, диспути свідчили про те, що на читання зібралася розумна, небайдужа молодь.

Читання пройшли на високому рівні, - на наше прохання підбив підсумки цього важливого заходу секретар оргкомітету, кандидат історичних наук, завідувач кафедри державно-правових дисциплін УАБС А.О. Ткаченко. – Це думка як студентів, так і викладачів, які нам дякували за цікавий захід. Нам вдалося зробити перший крок до цілеспрямовано, а не фрагментарно, як було раніше, спілкування. Сподіваюсь, що таке співробітництво між вузами матиме продовження. Можливо, щось подібне ми проведемо і серед викладачів. А сьогодні ми одержали запрошення на аналогічний захід в університет «Україна».

У кожній секції визначені переможці, які були нагороджені дипломами і подарунками. Приємно, що всі перші місця виборили наші студенти: Артем Засорин, Олена Любимова, Андрій Пасічник, Анатолій Чернявський, Ірина Токар. Серед запрошених були відзначені виступи Анни Мінуліної з університету «Україна», Наталії Шаховської з аграрного університету та інших.

У підготовці та проведенні наукових читань взяли активну участь члени студентського самоврядування академії, які самі запропонували допомогу оргкомітету.

річниця

Антоніна КОХАН

## Банк з довірою, надійністю і лоском

Свою першу річницю відзначив власне наш, академівський банк - Петропавлівське відділення СОД АППБ «Аваль».

Сучасний, вишуканий, з присмаком лоску дизайн, новітні банківські технології, відмінна підготовка співробітників та високий рівень обслуговування, а ще - особливо тепла, комфортна атмосфера - саме таким є портрет цієї установи, якій судилося прийти у банківський світ і працювати вже в новому, ХХІ столітті. Красивий і яскравий був як сам старт, так і перший, найвідповідальніший рік роботи банку. Вже сама поява у стінах академії банківської установи такого рівня, на яку покладалася велика сподівання, стала справжньою подією неабиякої ваги. І варто зазначити, що слова зобов'язань, які говорившись в урочистій обстановці перерізання символічної стрічки, були послідовно виконані за досить незначний відрізок часу. З одного боку, банк набирає сили і впливу, збільшуючи кількість клієнтів та ступінь довіри до нього фінансових партнерів: підприємств, організацій, установ та кожного з сумчан. А з іншого - він став потужною базою для навчання та виробничої практики студентів Банківської академії.

Вітаючи молодий банк, проректор УАБС Володимир Нечепуренко висловив особливу вдячність директору Сумської дирекції АППБ «Аваль» Олексію Міцурі, який одним з перших відгукнувся і підтримав ідею про створення на базі нашого навчального закладу розгалуженої мережі підготовки та перепідготовки банківських працівників для Сумщини та України. Олексій Олексійович Міцура схваль-

но оцінив перші кроки банку та його керівника - начальника Петропавлівського відділення Григорія Петренка. Саме від нього у цих стінах випромінюється аура душевної рівноваги та високої духовності. Григорій Миколайович - великий шанувальник живопису і сам непоганий художник, а відтак це своє захоплення переніс у щоденні банківські будні. Річницю банку він присвятив відкриття прекрасної виставки картин сумських майстрів пензля під назвою: «Квіти - кольорові образи буття». Справжній райський куточок, де грайливо завітчались волошки, бузок і троянди, ще трішки уяви - і вже, здається, все наповнилось ароматом червеного лулу та липневого поля.

Це далеко не перша експозиція сумських художників, виставлена на суд відвідувачів. Експонуючи такі твори, банк наближає людей до мистецтва, даруючи їм приємні хвилини душевної насолоди, а разом з тим допомагає авторам знайти своїх меценатів, шанувальників, приватних колекціонерів.

Свято супроводжувалося численними привітаннями гостей, привітними пошлітками, квітами та пісню під гітару. А щоб подальші виставки переглядалися під звучання класичної музики, Сумська дирекція банку «Аваль» подарувала прекрасний музичний центр. Що ж, є всі підстави сподіватися, що таким же плідним і насиченим буде кожен наступний рік життя банку - як цей, перший.

презентація



## Студент більше не почуватиметься бідним і нещасним, якщо придбає міжнародний студентський квиток ISIC - card

Міжнародний студентський квиток ISIC, здається, раз і назавжди зламав стереотипне сприйняття студента, як сутність знедолена і залякана навчанням. Але все не так безнадійно, як може здатись на перший, а точніше - застарілий обивательський погляд. Тоді, як цивілізований світ понад 30 років дбає про своє студентство, Україна тільки придивляється і прицінюється до студентської картки, що дає молодій людині чимало додаткових можливостей з огляду на економію фінансових ресурсів.

Так-от про всі чудеса ISIC, його історію, умо-

ви придбання та застосування студентам УАБС розповіли представники молодіжного агентства «STI Україна», які відгукнулися на запрошення сектора практики та працевлаштування УАБС. За їх словами, ця міжнародна ідентифікаційна картка замінює її власникові студентський квиток і платіжну картку, а також робить його рівноправним серед своїх ровесників у будь-якій з 90 країн світу, де започатковано цю систему. Вона відкриває справді фантастичні умови для подорожування, з врахуванням солідних знижок на придбання путівок, авіабiletів та квитків на інші види транспорту, а також відвідання музеїв, історичних пам'яток, кінотеатрів, нічних клубів, салонів краси, магазинів - всього біля 20 000 знижок. ISIC подарує також пільгове користування мобільним зв'язком тощо. Разом з тим власник картки має доступ до ресурсів будь-якої бібліотеки в 105 країнах світу. Понад 5 мільйонів карток було придбано в цьому році, що, правда, якщо, скажімо, в Бразилії цей показник становить 690 тисяч, то в Україні - всього 2000.

Система знижок та пільг по картках ISIC в Україні тільки розвивається. Зокрема в Сумах цей процес знаходиться в стадії раннього розвитку - у нас запроваджено всього 11 видів знижок. Представники компанії пояснили, що якщо зазвичай картка коштує 25 гривень, то згідно з укладеною з УАБС угодою, для наших студентів ця вартість складе 5 грн. Сподіваємось, що невдовзі в академії таки з'являться банкомати, адже їх поява прискорить реалізацію даного проекту.

Організація зимового та літнього відпочинку в Карпатах, Криму, за кордоном, навчання та робота за кордоном, зокрема за програмою «Work@Travel USA», і ще багато чого цікавого можна придбати, купуючи міжнародний студентський квиток ISIC.

А на завершення наведу ось такий переконливий приклад. Купуйте ISIC всього за 5 гривень, і більшоє вам не доведеться витратитись на авіаквиток до Парижа і назад за тарифом 200\$ - обидва білети обійдуться всього в 315 доларів. Хіба ж гра не варта свіч?

Наталія ДАНИЛЕНКО

партнерство

## Стажування за кордоном цілком реальне

Якщо організація AIESEC у Сумах буде офіційно зареєстрована

Як ми вже повідомляли в газеті, в Українській академії банківської справи почав діяти студентський клуб «Global action» («Глобальна дія»). Його мета – залучати молодь до роботи з міжнародного співробітництва, яке вже давно напрацьоване нашим вузом. Цю студентську ідею підтримали проректор із зовнішніх зв'язків Володимир Мико-

лайович Нечепуренко та завідувачий сектором міжнародного співробітництва Сергій Леонідович Хвостов.

«Глобальна дія» почала успішно робити перші кроки. Так, встановлено контакти з Національним комітетом міжнародної асоціації студентів, що займаються економікою та управлінням AIESEC. Досягнуто попередньої домовленості щодо організації студентських обмінів. З цього питання встановлено контакти з Національним комітетом міжнародної організації IAESTE та ANGLOFIL. Студенти, члени клубу «Global action» за підтримки сектора міжнародного співробітництва пройшли відбіркові конкурси в таких міжнародних студентських заходах, як «Клуб дебатів Берліна», 40-а Міжнародна студентська конференція «Економіка для екології», Міжнародний молодіжний форум «Лідери сьогодення» (м. Париж), Міжнародна науково-практична студентська конференція «Менеджмент ХХІ століття: еволюційне та революційне» (м. Київ).

Вивчені можливості організації молодіжних обмінів з Британією, подано оголошення до Британського бюлетеня «Новини молодіжних обмінів». Направлені аплікаційні форми до програми Європейської комісії «Молодь для Європи» та «Ради молодіжних обмінів Співдружності». Встановлено контакти з німецьким фондом Отто Бенекке щодо сприяння молодіжним міжнародним організаціям та з його представництвом в Україні – Спільною німецької молоді України.

Засновник і головний ідеолог клубу – майбутній менеджер Маріана Любчак – зараз перебуває в Німеччині, а новообраний координатор клубу, майбутній фінансист Павло Притико активно проводить роботу щодо юридичної реєстрації цього

клубу в органах місцевого самоврядування та відкриття локального представництва вищезгаданого AIESEC на базі академії. А це – реальна можливість налагодити тісне співробітництво з зарубіжними партнерами з організації стажувань студентів академії за спеціальністю за кордоном, а потім, звісно, організувати у себе подібне ж стажування для іноземних студентів. Приємно, що ідеї активістів клубу знаходять підтримку ректора академії Анатолія Олександровича Спіфанова. Саме завдяки його підтримці ці студенти взяли участь у міжнародному семінарі AIESEC в Києві та готуються до конференції у Львові. Там буде чому поговорити і що почерпнути з досвіду інших.



ласкаво просимо!

**Рішенням Державної акредитаційної комісії при Міністерстві освіти і науки України Українська академія банківської справи як суб'єкт вищої освіти внесена до державного реєстру закладів освіти з наданням ліцензії на право здійснення освітньої діяльності.**

Головною метою діяльності академії є підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації фахівців за спеціальностями та спеціалізаціями:

1. Банківська справа.
2. Фінанси.
3. Облік і аудит.
4. Економічна кібернетика.
5. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності.
6. Правознавство.

Після закінчення академії випускникам видається диплом фахівця про вищу освіту.

**Терміни навчання:**  
**Економічні спеціальності:**

- денна форма - 5 років на базі середньої та середньої спеціальної освіти;
- заочна форма - 6 років на базі середньої та середньої спеціальної освіти (ПТУ);
- заочна форма - 5 років на базі середньої спеціальної освіти (технікуми, коледжі нееконічного профілю);
- заочна форма - 4 роки для абітурієнтів, які закінчили технікум за однією із таких спеціальностей: "Бухгалтерський облік", "Фінанси", "Економічне планування", "Товарознавство", "Комерційна

діяльність", "Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності"; для випускників (Харківського, Черкаського) банківських коледжів з дипломом молодшого спеціаліста за спеціальністю "Банківська справа".

**На базі вищої освіти:**

- денна форма - 1 рік (перепідготовка);
- заочна форма - 2 роки (перепідготовка);
- заочна форма - 3 роки (друга вища освіта);
- вечірня форма навчання - 1,5 року (перепідготовка без відриву від виробництва зі спеціальності "Банківська справа" для співробітників банківської системи Києва на базі замовника), вартість навчання - 3,5 тис. грн., заняття проводяться висококваліфіковані викладачі Української академії банківської справи двічі на місяць - перший і четвертий тиждень - в терміни: п'ятниця - з 16.00 по 21.00, субота і неділя - з 9.50 по 19.00.

**Спеціальність "Правознавство":**

- денна форма - 5 років (на базі середньої та середньої спеціальної освіти);
- заочна форма - 6 років (на базі середньої та непрофільної середньої спеціальної освіти);
- заочна форма - 5 років (на базі середньої спеціальної освіти з кваліфікацією молодшого спеціаліста юридичного профілю);
- заочна форма - 4 роки (на базі середньої та середньої спеціальної освіти);
- заочна форма - 4 роки (на базі середньої та середньої спеціальної освіти);

*І хай собі цьогорічна Коза брикається, а Вівця аж ніяк не асоціюється з істотою розумною - вчитись і здобувати освіту завжди час, навіть у рік, вибачте, Барана.*

*А вже якщо серед решти сувів ви оберете Українську академію банківської справи - ви влучите прями́сно в «десятку».*

## ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

ДО УКРАЇНСЬКОЇ АКАДЕМІЇ  
БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ  
НА 2003 РІК



*адже академія це - найсучасніший, наймодерніший, найшишуканіший навчальний заклад, де студентські роки пройдуть, мов у добрій казці - з високим фахом викладання, достойним рівнем знань та високоліквідним дипломом, а також з насиченим відпочинком та відмінно влаштованим побутом.*

базі середньої спеціальної освіти з кваліфікацією молодшого спеціаліста юридичного профілю - тільки для випускників комерційного технікуму при УАБС);

- заочна форма - 4 роки (на базі вищої освіти із здобуттям другої вищої юридичної освіти);

**Умови прийому**  
Зарахування до академії здійснюється на конкурсній основі за підсумками іспитів, тестування та співбесіди.  
На комерційних умовах за результатами співбесіди можуть бути зараховані:  
- випускники-медальсти середніх освітніх навчальних закладів - на денну форму навчання;

- випускники ПТУ або технікумів - на заочну форму навчання;

- випускники вищих навчальних закладів III, IV рівнів акредитації - для здобуття другої вищої освіти.

Особи, які вступають до академії на I курс, складають такі вступні іспити:

**- на економічні спеціальності:**

математика (письмово), економічна географія (письмове тестування), українська мова і література (твір).

**- на спеціальність "Правознавство":**

основи держави і права України (усно), загальна історія (усно), українська мова і література (твір).

Кожен іспит оцінюється за 12-бальною системою.

Вивчення іноземної мови проводиться згідно з навчальним планом. Студенти мають можливість поглибленого вивчення першої іноземної мови та, за бажанням, другої і третьої.

Згідно з наказом міністра оборони студенти академії мають можливість здобути військову підготовку на базі Сумського інституту артилерії при СумДУ.

Вони навчаються протягом 2 років (III - IV курси) на умовах контракту і отримують військове звання лейтенанта запасу.

**Вартість навчання.**

На всі спеціальності економічного профілю:  
- денна форма - 2500 грн.,

- заочна форма - 1500 грн. на рік;

на спеціальність "Правознавство":

- денна форма - 3000 грн.,  
- заочна форма - 1500 грн. на рік.

Плату можна вносити по семестрово, щорічно або одноразовим внеском.

**Підготовчі курси.**

В академії працюють платні підготовчі курси:

6-місячні (жовтень - березень);

7-місячні (жовтень - квітень);

3-тижневі (25 червня - 15 липня).

Профілі: економічний, юридичний.

Випускні іспити, складені на підготовчих курсах (25.04 - 10.05), зараховуються як вступні до академії.

**Приймальна комісія** починає діяти з 25 червня.

Вступникам необхідно подати документи відповідно до Положення про приймальну комісію.

**В академії діє аспірантура.**

Додаткову інформацію можна отримати в приймальній комісії академії або за телефонами:

8 (0542) 21-07-18 - приймальна комісія;  
27-50-43 - аспірантура;  
27-07-18 - деканат.

Адреса приймальної комісії УАБС:  
40030, м.Суми, вул. Петропавлівська, 59.

гороскоп

# Що нам Коза на рогах принесла?

**ОВЕН**

У першому півріччі наступного року Овнам гарантовані нові знайомства, а також шалене розмаїття вражень від неочікуваних подорожей і розваг. На жаль, яскрава феєрія емоцій завершиться уже у вересні, і почнуться суворі осінні будні. Загалом же, межа літа і осені у Овнів буде позначена початком нового етапу - як у професійних справах, так і у особистому житті. Виявляться нестійкими зв'язки, що раніше вважалися міцними і плідними. Тож певного перегляду і коригування власної позиції у багатьох питаннях протягом другої половини року Овнам, швидше за все, уникнути не вдасться.

**ТІЛЕЦЬ**

Для народжених під цим знаком рік Кози обіцяє бути складним і напруженим. А особливо - друга його половина. У професійній діяльності можливі переїзди, зміни місця навчання чи роботи, занепад приватної справи. Не клеїтиметься і у стосунках з фінансами. Проте епіцентром усіх найважливіших подій виявиться для Тільців власна родина. Тут можливі серйозні розчарування і непорозуміння. Але варто пам'ятати - якщо у стосунках з близькими і дорогими людьми повсякчас випромінювати щирість і доброзичливість, жодна Коза не матиме сили скласти чи зіпсувати ваше родинне життя.

**БЛИЗНЮКИ**

Протягом наступного року життя Близнюків буде схожим на марафон. Чи, радше, на таку легкоатлетичну вправу, як біг з перешкодами. Зміни чигатимуть на них усюди -

навіть там, де, здавалося б, вже й мінятися нема чому. У першій половині року матимуть продовження усі ініціативи, започатковані у попередньому році. Натомість у другій усі вони будуть піддані ледь не тотальній ревізії. Як наслідок, такий діалектичний стрибок додасть Близнюкам більшої інтелектуальної й психоемоційної мобільності, що, зрештою, обов'язково знайде позитивне відображення на їх подальшому житті.

**РАК**

Для Раків рік Кози обіцяє бути доволі сприятливим. Особливо стосується це Раків самотніх. Зоряна коза обіцяє їм довгоочікувану зустріч з омріяною «половинкою». Цілком ймовірний навіть шлюб. А отже - і відкриття у житті нових і багатообіцяючих обривів. Досить проблемною виявиться друга половина року - певних клопотів можуть завдати близькі, не на висоті буде і стан фінансових справ. Ймовірно, також проблеми зі здоров'ям. Проте з усіх неприємних ситуацій, якими б тривалими і безвихідними вони не здавалися, Рак обома - звичайно ж, буде чесним, доброзичливим і уважним до проблем ближніх.

**ЛЕВ**

«Успіх» - саме цим, таким коротким і напруженим симпатичним словом можна охарактеризувати наступний рік для усіх, народжених під знаком Лева. Усі досягнення даватимуться їм легко і без зайвого головного болю. Адаже енергії у Левів протягом року - ледь не надлишок. Трохи, щоправда, попусе їм нерви друга половина року. Можливі суттєві

витрати, проблеми з фінансами і здоров'ям близьких. Ніжні почуття закоханих і шойно одружених, цілком ймовірно, зазнають серйозних випробувань на міцність і життєздатність. Проте вийде з них Лев переможцем - сила його почуттів здатна подолати будь-які перешкоди. Нарешті посміхнеться кохання і одиним Левам.

**ДІВА**

Дівам від Кози чекати чогось надзвичайного не варто - наступний рік обіцяє бути до неї доволі неприхильним. Свою сумну ходу життєвими стежками Діви продовжують проблеми, які тягнуться ще з минулого року. Новий рік додасть до них низку нових. Причому, як на гріх, майже в усіх сферах життя. Можливі непорозуміння з друзями, колегами, у родинному колі. Поволі просуватимуться справи і у царині професійної діяльності. Трохи турбуватиме й здоров'я. Проте панікувати не варто: витримка і твердість духу - головна передумова перемоги Діви над «вибриками» свавільної тварини.

**ТЕРЕЗИ**

Досить нестабільний рік для народжених під знаком Терезів. Варто змобілізувати усі свої внутрішні сили, адже дисципліна і самоконтроль будуть найголовнішим козирем у грі з таким спритним і непередбачуваним гравцем, якою є Коза. Приємно, що із здоров'ям проблем бути не повинно. Справа ж фінансові, ділові і родинні вимагатимуть більшої уваги і зосередженості. Зрештою, усе вийде на добро - адже Коза лише лякає, реальної ж шкоди заподіяти вона не в змозі. Та й не в її це характері.

**СКОРПІОН**

Перша половина року у Скорпіонів досить щедра на різного роду «приємності». Тут і можливості посадового росту, і збільшення доходів, і покращення самопочуття. Починаючи з вересня, можливе деяке уповільнення різного роду позитивних перетворень - ймовірно ускладнення у стосунках з колегами, з власною справою, у родинному колі. Тому цей період варто пройти якомога спокійніше, з властивою Скорпіонам обережністю. Варто придивитися уважніше до своєї поведінки - можливо, саме вона і буде причиною виникнення тимчасових труднощів.

**СТРІЛЕЦЬ**

Життя Стрільців у наступному році буде подібним до польоту авіалайнера - навіряд чи щось зможе зупинити його в усіх його починаннях. Найкращий час у цьому році - друга його половина. Цілком ймовірно поліпшення фінансового стану. Можуть мати місце переїзди, остаточний перегляд деяких неплідних і безперспективних стосунків. Зрештою, наступний рік обіцяє стати ледь чи не найважливішим за останній період часу. При цьому стан здоров'я більшості Стрільців відповідатиме тій шаленій активності, що її приготувала для усіх народжених під цим знаком, Коза.

**КОЗЕРІГ**

Попереду у Козерога - рік труднощів і розчарувань. Залежність від інших осіб, якою так характерне життя Козерога, у цьому році стане ще більш міцною. Можливий відхід від попередніх пріоритетів і пошук нових. Деяка прохолода з'явиться і у стосунках з коханою людиною. Проте усі труднощі, якими рясно посипатиме Коза життєвий шлях Козерогів, обов'яз-

ково будуть подолані. До того ж, вийде Козеріг з цієї борні набагато мудрішим і досвідченішим. Тому варто поберігти здоров'я і емоції.

**ВОДОЛІЙ**

Доволі нестабільний рік приготувала Коза для Водоліїв. Перша половина року обіцяє впевнене просування стежками, викарбуваннями ще у попередньому році. Можливий посадовий ріст, поліпшення фінансового стану. У другій половині року варто набратися терпіння - удача почне забувати про вас. Проте не настільки, щоб впадати у відчай. Можуть з'явитися певні проблеми у родинному колі, з грошима і що найголовніше - із власним здоров'ям. Уникайте травмонезбезпечних місць і ситуацій. Зрештою, рік Кози стане початком відліку чогось нового у житті багатьох Водоліїв.

**РИБИ**

Розпочнеться рік Кози для Риб напруженою працею. Ледь не усі сили будуть віддані роботі. Як наслідок, можливий професійний успіх і збільшення доходів. Варто, щоправда, набратися терпіння і мудрості - протягом року ймовірна велика кількість неоднозначних моментів. Коло знайомих і друзів протягом року звужуватиметься, а у особистому житті можливі серйозні негаразди. Ймовірно відновлення і поживлення стосунків з кимось давно забутим. Однак, пам'ятайте - скромність, розважливості і поміркованості з усіма і в усюму завжди допомагали знайти вихід з будь-яких ситуацій.

З віртуальною Козою спілкувався  
**Віталій ЄФІМЕНКО**

**АНЕКТОД**

Сказка:  
Летели по небу гуси-лебеди, а навстречу їм вороб'ї-страуси і солов'ї-пингвіни.

\*\*\*  
- Дівушка, а чому ви назвали свого пса МуДозвоном?

- А для прикола. Коли я его зову на улице, половина мужчин оборачивается

\*\*\*  
Пациент сел в кресло зубного врача и спрашивает:  
- Сколько стоит удалить зуб?

- Если без боли - 50\$, а с болью 100\$.

- О! Как хорошо! Конечно же, мне без боли, тем более это дешево.

Врач сразу же хватается щипцы и начинает тащить зуб.

Мужик:  
- А-а-а-а-а-а!!!  
- Уважаемый! Если вам больно - это уже 100 баксов.

\*\*\*  
- Как называется корова, которая не дает молока?  
- Жадина-говядина.

\*\*\*  
Эту утку назвали Серой Шейкой, потому что она была самой грязной и больные отказывались в нее мочиться.

Сатана явился к бездарному писателю и говорит ему следующее:

- Ты бездарный писатель и уже никогда не напишешь ничего хорошего, но я могу помочь тебе! Ты будешь писать по 5 романов в год в течение 5-ти лет и каждый из них будет бестселлером и будет напечатан миллионным тиражом. Но за это погибнут все твои родственники.

- Не горюпись отвечать, подумай... Завтра я приду за ответом.

С этими словами он исчез. Писатель остался и стал думать...

- Так! Значит, я буду писать по 5 бестселлеров в год на протяжении 5-ти лет и каждый из них выйдет миллионным тиражом... Но погибнут все мои родственники...

- Блин! Еще раз... Значит за 5 лет я напишу 25 романов, каждый из них станет бестселлером и разойдется миллионным тиражом... Но погибнут все мои родственники...

- Черт!!! На чем же он хочет меня подловить???